



科比(上)在比赛中投篮。

■ NBA 季后赛首轮结果				
东部	骑士	4:1	公牛	
	魔术	4:0	山猫	
	老鹰	4:3	雄鹿	
	凯尔特人	4:1	热火	
西部	湖人	4:2	雷鸣	
	马刺	4:2	小牛	
	太阳	4:2	开拓者	
	爵士	4:2	掘金	

詹姆斯蝉联常规赛最有价值运动员

当地时间5月2日，克利夫兰骑士队球员詹姆斯当选NBA常规赛最有价值运动员(MVP)。至此，詹姆斯成为NBA史上第十位连续两个赛季获此殊荣的球员

首选票：116张
总积分：1205分

效力球队：克利夫兰骑士队
场上位置：前锋
出生日期：1984年12月30日
身高：2.03米(6英尺8英寸)
体重：113公斤(250磅)

詹姆斯个人资料

- 2003年
在NBA选秀中首轮被骑士队挑中
- 2003—2004赛季
获年度最佳新秀
- 2006年7月18日
与骑士队签订长约
- 2007—2008赛季
获赛季得分王
- 2008—2009赛季
获NBA常规赛MVP
- 2009—2010赛季
获NBA常规赛MVP



◎ 周大庆 编制 新华社发

施之皓：世乒赛名单仍有悬念

□朱峰

国际乒联在4月底公布的各队世乒赛名单上透露了5名中国女乒选手的名字。对此，正率队在河北正定国家乒乓球训练基地集训的中国女乒主教练施之皓表示，

这个名单只是一个参考，谁最终入选仍有悬念。

按照有关规则，中国女乒有5人可以参加第50届世乒赛团体赛。经过前一阶段的“直通莫斯科”热身赛后，已经有刘诗雯、郭焱、郭跃3人获得“直通”名额，还有两个

名额待选。4月下旬，国际乒联公布了各队参加世乒赛名单，中国女队中李晓霞和丁宁也赫然在列，名额“内定”的说法不胫而走。

施之皓在接受记者采访时表示，刚刚公布的名单只是中国队第一次报名的情况，“按照国际乒

联的规则，正式比赛前3天都还可以换人，中国女乒也有这个可能性”。

“被上榜”的丁宁也谦虚地告诉记者：“那个名单还不是最后的名单，我还需要继续努力，珍惜每一次机会。”

■七日体“谈”

体操难过“年龄门” 欧冠风光数“狂人”

□李新伟

上周，国际奥委会在其官方网站上发布的一则消息，让中国体育界尴尬不已。因原中国体操队员董芳霄的参赛年龄问题(实际参赛年龄为14岁，规定参赛年龄是满16岁)，国际奥委会决定收回中国女子体操队在2000年悉尼奥运会上获得的女团铜牌，并取消董芳霄在悉尼奥运会上的所有比赛成绩。

相信很多人看到这则消息后的第一反应是“吃惊”，尽管这是10年前的“老账”，但还是折射出竞技体育的另一面。人家的处罚决定已经白纸黑字开出了，接下来是中国体操界“引以为戒”的表态。下一届

奥运会的脚步渐渐走近，中国体操备战中需要静思。毕竟，这样的教训太深刻了。

上周四凌晨，不知有多少双球迷的眼睛紧盯着电视屏幕，观看欧冠半决赛第二回合巴萨同国米的较量。尽管巴萨在首回合在客场以1:3落败，不过根据这支球如日中天的状态，没有人怀疑他们不会在主场翻盘。然而当终场哨声响起的时候，翻盘的希望变成泡影，国米主帅穆里尼奥直指苍穹的庆祝动作，给人们留下深刻印象。

其实，在半决赛开始前，人们普遍看好的还是巴萨，因为这支球“有着无坚不摧的攻势，有着无所不能的梅西”。而重压之下的国

米，赛前变得相对沉寂，连一向特立独行的穆里尼奥，话语也收敛许多，脸上仍是一副难得见喜怒的“木然”表情。然而比赛真正开打以后，场面变得不一样了。首回合犀利的反击，加上次回合固若金汤的防守，“狂人”就这样拿下了强大的巴萨，率队晋级决赛。赛后，不少球迷在为主队惋惜的同时，也不忘慨叹“狂人”的“老谋深算”：姜，还是老的辣。

而在欧冠半决赛的另一边，跌跌撞撞走过来的拜仁这次没给对手什么机会，几乎是以横扫的方式获得决赛入场券。遭受了当初的非议，范加尔也是在“不显山不露水”地摇动着手中的指挥棒，

让这支球队时隔多年后再次看到了夺冠的曙光。接下来的决赛，两名教练该怎样斗智斗勇？这是一大看点。

中国男篮果然换帅了。上周，中国篮球协会召开新闻发布会，公布了新一届中国男篮的主教练人选和教练组部分成员名单，上海东方队的美籍主教练邓华德将担任主教练。其实之前就有换帅消息传出，只不过当事方未予确认。现在，有关换帅的讨论仍在继续，联想到北京奥运会以来男篮起伏不定的状态，不少球迷这样在网上留言：希望这不是头脑一热作出的决定，男篮经不起太多的折腾——赶紧进入各自角色吧。

■西甲 皇马逆转胜 紧追领头羊



克·罗纳尔多(左)庆祝进球。

□陈海通 谢宇智

西班牙足球甲级联赛2日晚展开了3场较量，主场作战的皇家马德里队在两度落后的情况下上演逆转胜，3:2战胜来访的奥萨苏纳队，并继续在积分榜上以1分之差紧追领头羊巴塞罗那队。

第6分钟，后防的疏忽让奥萨苏纳队占得先机，阿兰达断球后单刀晃过出击的卡西利亚斯轻松打空门得手。

第24分钟，克·罗纳尔多在禁区边缘用假动作晃开空当，劲射得手。1:1。

第42分钟，在场上占据优势的皇马再遭打击，阿兰达挑传巴多克茨，后者禁区右肋劲射得手重新将比分超出。

不过仅仅1分钟后，马塞洛便在小禁区边缘接格拉内罗的传球头球破网，让两队重新回到同一水平线上。双方2:2结束上半场。

第87分钟，皇家马德里终于成功反超。伊瓜因左路传中，克·罗纳尔多门前一米处头球攻门得分。

补时阶段，克·罗纳尔多的射门打在了门柱上，错失了上演帽子戏法的机会。

□英超 “红蓝”均获胜 冠军本周定



兰帕德庆祝进球。

□据新华社电

“蓝军”切尔西与“红魔”曼联的英超榜首之争势必要延续到本赛季的最后一周了。2日上演的3场联赛中，客场作战的红蓝两队各自取胜，将冠军归属的悬念继续保持。

当日，客访安菲尔德的联赛领头羊切尔西队2:0轻取利物浦队，德罗巴在第33分钟时利用对方门将的失误先拔头筹，第54分钟时兰帕德攻入他本赛季第21粒联赛进球，为切尔西队扩大战果。

然而切尔西队取胜后不久，曼联队凭借纳尼在第28分钟时的一记劲射远角，以1:0小胜桑德兰队，延续了他们10年来在光明球场的不败纪录，从而以1分之差继续紧逼37轮战后26胜5平6负积83分的切尔西队。

一周之后的最后一轮英超比赛中，切尔西队将在主场迎战威根队，如果取胜，主帅安切洛蒂将收获该队自2006年以来的首个联赛桂冠，反之他们则有可能目送卫冕冠军曼联队第19次登顶，前提是老爵爷弗格森的球队主场击败斯托克城队。